

СОСТАВ «САТУРНА»

Вратари

Новожилов О. (1962)
Волков О. (1970)

Зашитники

Усманов Ш. (1960)
Бакин В. (1967)
Лукасевич С. (1970)

Ситнов В. (1967)

Соколов В. (1965)
Жерносек Н. (1967)
Новоселов С. (1963)

Полузашитники

Бахрамеев Е. (1965)
Смирнов С. (1967)
Рыбин Д. (1970)

Пантелеев Ю., м. с. (1956)
Голубев А. (1963)

Нападающие

Сухов С. (1965)
Прытков Э. (1967)

Носов В. (1965)

**Главный тренер —
Смирнов Н.С.**

**Тренер —
Вихарев Н. П., м. с.**

Играющие составы обеих команд будут объявлены перед началом встречи по радио стадиона.

ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Результат матча _____ в пользу _____

Голы забили (на какой минуте) _____

Дисциплинарные взыскания _____

Лучше всех играли _____

Автор - составитель — А. И. ДВОРСОН.

АК 10804, тип. АПОМ, т. 1000, з. 1650. 1988 г.

Стадион „Сатурн“ ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции производственного объединения моторостроения

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ

среди команд класса „А“,

вторая лига, I зона



„САТУРН“

г. Андропов

„САТУРН“

Раменское

15 июля 1988 г.

Начало в 18 час.

г. Андропов

Наш гость — „Сатурн“ (Раменское)

Во второй лиге выступает впервые. Включен в число участников чемпионата страны, как победитель финального турнира команд коллективов физкультуры 1987 года. Надо сказать, что раменцы не стушевались в новой для себя и достаточно сильной компании. С самого старта они находятся в верхней половине турнирной таблицы. На счету подмосковных футболистов победы над московским „Динамо-2“ (4:1), ЦСКА-2 (2:1), в Костроме над „Спартаком“ (3:1), ивановским „Текстильщиком“ (1:0), московским СК ЭШВСМ (2:1) и воронежским „Факелом“ — 2:1. Особенno впечатляют, конечно, матчи раменцев с воронежцами и ивановцами.

Уступил подмосковный „Сатурн“ степанакертскому „Карабаху“ (1:2), красногорскому „Зоркому“ (0:1), волгоградскому „Динамо“ (2:3), тульскому „Арсеналу“ (1:6) и калужской „Заре“ (1:2). Вничью с „Сатурном“ (Раменское) сыграли кинешемский „Волжанин“ (0:0), московская „Красная Пресня“ (0:0), рязанское „Торпедо“ (1:1), белгородский „Салют“ (1:1) и владимирское „Торпедо“ (0:0).

Результаты домашних игр „Сатурна“ (после 16 туров): 4 победы, 4 ничьи, 0 поражений, мячи — 11:5. На выезде достижения команды заметно хуже: 2 победы, 1 ничья, 5 поражений, мячи — 10:16.

„Сатурн“ (Андропов) и „Сатурн“ (Раменское) — единственные два коллектива среди двух сотен команд мастеров страны, носящие такие названия, — между собой в чемпионатах СССР еще не встречались. Что ж, тем интереснее будет первое свидание.

Преступление и наказание

В последние дни информационные агентства мира одно за другим передали два сообщения, которые произвели эффект разорвавшейся бомбы. Приводим их почти дословно:

„Международная федерация футбола (ФИФА) на два года отстранила мексиканские команды от участия в любых соревнованиях под эгидой этой организации. Решение, принятое на заседании Исполкома ФИФА, стало реакцией на нарушение, допущенное в отборочном матче чемпионата мира для молодежных команд между сборными Мексики и Гватемалы. Как выяснилось, среди мексиканских футболистов были четверо, возраст которых превышал установленный лимит в 20 лет.

Срок дисквалификации начал свой отсчет с 25 апреля нынешнего года, когда был проведен злополучный матч. Это значит, что мексиканцы не смогут, например, принять участие в футбольном турнире летней Олимпиады-88, путевку на который они уже завоевали, и в отборочных играх чемпионата мира-90“.

„Футболисты Гватемалы займут место сборной Мексики в финальном турнире Олимпиады-88. Выбор экстренной комиссии

ФИФА под председательством вице-президента федерации Вячеслава Колоскова пал на сборную Гватемалы, поскольку она заняла второе место после мексиканцев в региональной отборочной группе“.

В Мексике сегодня раздаются призывы навести порядок в национальной федерации футбола и без всякого снисхождения наказать виновных. Временно исполняющий обязанности президента федерации Р. Каステланос, сменивший на этом посту вынужденного подать в отставку Р-дель Кастильо, уже начал расследование. Согласно решению Исполкома ФИФА, всех замешанных в этом скандале ждет пожизненное отлучение от футбола.

Впрочем, один из мексиканских футбольных функционеров уже расплатился за содеянное. В городе Монтеррее от сердечного приступа скоропостижно скончался Х. Гонсалес. Тот, чья подпись стояла под фиктивными свидетельствами о рождении подставных игроков... Что и говорить, наказание мексиканцам оказалось очень суровым. Но вряд ли теперь кто-то еще на международной арене пожелает воспользоваться запрещенными приемами. (По материалам газеты „Советский спорт“).